

**Zápis**  
**ze schůze zastupitelstva č.03 obce Kolová,**  
**konaného dne 22.1.2019, od 19:00 hodin v obecním sále obce Kolová**

**Zahájení schůze zastupitelstva**

Zasedání Zastupitelstva obce Kolová (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:05 hodin starostou obce Mgr. Jakubem Jiskrou.

Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že přítomno je všech 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášitelné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

\* \* \*

**Určení ověřovatelů a zapisovatele**

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Ing. Bohuslava Pauleho a paní Mgr. Moniku Sommerovou a zapisovatelkou paní Ing. Kateřinu Paškovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

**Návrh usnesení č.1:**

***Zastupitelstvo obce Kolová určuje ověřovateli zápisu pana Ing. Bohuslava Pauleho a paní Mgr. Moniku Sommerovou a zapisovatelkou paní Ing. Kateřinu Paškovou.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 1 bylo schváleno.**

**Schválení programu**

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.

**Program zasedání:**

- 1. Smlouva o výpůjčce (ZŠ)**
- 2. Dotace MMR na dětské hřiště**
- 3. Dotace Karlovarského kraje**
- 4. Rozpočtová opatření 8/2018 a 1/2019**
- 5. Plán zimní údržby**
- 6. Nový ceník svozu kom. odpadu**
- 7. Hlasování o vykonávání funkce starosty jako uvolněného**
- 8. Schválení dodatku ke smlouvě o dílo: Sára servis**
- 9. Diskuze**

Pan Kellner navrhl, aby napříště byl pravidelně do programu zařazen bod, kontroly plnění usnesení předchozích schůzí zastupitelstev. Jiný návrh na změnu programu nebyl vznesen.

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.

**Návrh usnesení č.2:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schválilo program schůze zastupitelstva.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 2 bylo schváleno.**

**Bod I – Smlouva o výpůjčce - ZŠ Kolová**

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo odsouhlasilo Návrh smlouvy o výpůjčce mezi obcí a ZŠ Kolovou. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

**Návrh usnesení č.3:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schválilo smlouvu o výpůjčce mezi obcí a ZŠ Kolovou.***

**Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 1 (VK)**

**Usnesení č. 3 bylo schváleno.**

**Bod II – Dotace MMR na dětské hřiště**

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci MMR na akci „vybudování dětského hřiště v parku u školy“. Vysvětlil, že se jedná o žádost na dětské hřiště převážně s herními prvky pro děti 1-6 let, hřiště plánuje umístit do parku vedle školy, kde stojí altánek, je zde umístěná kaplička, pietní místo a strom svobody. Plánovaná finanční zátěž pro obec je cca 180 tis. Kč.

Pan Kellner vystoupil a uvedl, že není proti podání žádosti o dotaci na MMR, ale je zásadně proti specifikaci lokality, konkrétně uvedl, že obec nemá územní souhlas a na uvedeném místě nelze hřiště podle územního plánu postavit.

Pan Kacerovský uvedl, že mu nepřijde vhodné situovat dětské hřiště vedle jediné sakrální stavby v obci, která je dominantou obce, nezná příklad obce, kde by dětské hřiště bylo umístěno například vedle kostela a tento návrh nectí kontinuitu vývoje obce, uvedl, že hřiště by bylo vhodné umístit na oplocený pozemek za školou.

Znovu vystoupil pan Kellner a uvedl, že se jedná o park, kde nelze podle územního plánu umísťovat stavby, a že dětské hřiště stavbou je, dále že se jedná o změnu koncepce strategického rozvoje obce, který vyžaduje změnu územního plánu obce, tedy usnesení zastupitelstva (což je otázka na minimálně 2 roky) a tato změna musí být zdůvodněná. Dále uvedl, že práce zastupitelstva je týmová, že je třeba diskutovat. Také uvedl, že sdružení Pro obec ve svých prohlášeních deklarovalo navázání na stávající práci zastupitelstva a že tuto jejich práci dokončí. Umístění dětského hřiště musí být schváleno usnesením zastupitelstva, tudíž je nutné všechny předchozí usnesení zastupitelstva ohledně umístění dětského hřiště revokovat. Pan Kellner uvedl, co vše musí dětské hřiště splňovat (platné evropské normy, certifikaci, oplocení, bezpečnost, zamezení vstupu psů a koček, určení pracovníka obce, který se o hřiště bude starat) a musí být zpracována projektová dokumentace k územnímu řízení. Pan Kellner postrádá informaci, kdo bude hřiště zajišťovat a o výběrovém řízení, co konkrétně uvedená cena představuje. Následně uvedl, že se jedná o nevhodný výběr prvků hřiště a o devastaci kulturního prostředí parku bez

návaznosti na sportovní hřiště u školy. Uvedl, že umístění hřiště v prostoru u školy bylo schváleno na zastupitelstvu v září 2018. Pan Kellner dále uvedl, že navržené hřiště nebude za pár let vyhovovat, bude zde hluk, rampy a celé prostředí parku se devastuje, stávající zastupitelstvo nemá koncepci rozvoje, chybí strategický plán a nejsou vypracované projekty, bez projektů nelze žádat o dotace. Svůj projev pan ing. Kellner ukončil s tím, že je vše v rozporu s předpisy a že by od tohoto záměru ustoupil, není jasné, jestli dotaci obec dostane, tedy se jedná o zmařenou investici a zmařený čas.

Dále vystoupil pan Kučera, uvedl, že jako občan postrádá informace, resp. studii nebo výkres a technické parametry hřiště (dále konkrétní umístění hřiště, jak velkou část parku dětské hřiště zabere) a další informace, například jak bude vyřešeno WC pro děti.

Paní Soukupová uvedla, že se jedná o žádost o dotaci, tedy návrh hřiště, který se může měnit.

Paní Pašková uvedla, že stávající zastupitelstvo nemá k dispozici plány strategického rozvoje obce, za necelé 3 měsíce je nestihlo ještě vypracovat a z minulého volebního období plány rozvoje obce nejsou. Dále uvedla, že téma dětského hřiště se projednávalo na pracovní poradě zastupitelstva (7 dní před schůzí zastupitelstva) a 3 dny před touto poradu posílala všem zastupitelům mailem informace ohledně žádosti o dotaci na dětské hřiště, především umístění hřiště a výběr prvků. Uvedla, že záměrem celého tohoto bodu schůze je podat žádost o dotaci ve správném termínu, tedy do 28.2.2019. Obec nechala specializovanou firmou vypracovat návrh projektu hřiště pro účely žádosti o dotaci. Dále uvedla, že na schůzi zastupitelstva v září 2018 byl již uveden záměr o umístění prvků dětského hřiště mezi altánkem a školou, studie, kterou uváděl pan Kellner k dispozici není. Dále uvedla, že oplocený pozemek za školou, resp. v areálu školy nepovažuje za vhodný pro umístění dětského hřiště pro děti 1-6 let.

Pan Paule uvedl, že žádost o dotaci nevyžaduje územní rozhodnutí, územní souhlas, jak uvedl pan Kellner. Dále uvedl, že diskutoval problematiku umístění hřiště s odborníkem na urbanistiku, který vnímá umístění hřiště u altánku jako lepší využití málo používaného veřejného místa a jeho propojení se školou. Za sdružení Pro obec uvedl, že sdružení jasně deklarovalo, že nesouhlasí s koncepcí minulého vedení obce o umístění dětského hřiště za plotem u školy.

Pan Johanovský uvedl, že je zřejmé, že pan Kellner nesouhlasí s vybudováním dětského hřiště dlouhodobě. Uvedl, že nerozumí argumentu, že v parku nelze postavit stavbu, když je zde již umístěn altánek. Promluvil o své snaze jako bývalého zastupitele zde hřiště vybudovat, právě na pozemcích v okolí altánku. Vybrané umístění považuje za oživení středu obce a propojení lidí.

Paní Petrželková uvedla příklady okolních obcí, kde je hřiště umístěno v centru obce nebo vedle sakrálních staveb (například klášter Teplá).

Pan Dlohoš uvedl, že v územní plánu je tento prostor uveden jako veřejné prostranství. Není tedy v rozporu s územním plánem zde vybudovat několik atrakcí pro děti.

Pan JD uvedl, že již byla snaha vybudovat hřiště v prostorách školy, žádosti o dotace byly podány několikrát, ale neúspěšně. Podpořil úmysl vybudovat hřiště v prostorách školy a nesouhlasí s takto rychlým rozhodováním ohledně plánování hřiště. Navrhl, aby obec udělala studii, kolik je zde rodin s dětmi 1-6 let, kteří budou na dětské hřiště chodit.

Starosta uvedl, že náklady podání žádosti pro obec jsou nulové, specializovaná firma, která za obec tuto dotaci po schválení zastupitelstvem předloží, požaduje cca 3-4% z ceny, a to pouze v případě kladně vyřízené dotace.

Pan Schafer uvedl, že nesouhlasí s aktuálně prioritním řešením problému dětského hřiště s ohledem na to, že stávající zastupitelstvo nemá schválenou koncepci rozvoje obce.

Pan Kacerovský uvedl, že umístění dětského hřiště a změnu veřejného prostranství považuje za výsledek veřejné debaty, kterou by zastupitelstvo mělo uskutečnit.

Pan starosta uvedl, že za veřejnou debatu považuje výsledek voleb a debatu v rámci veřejné schůze zastupitelstva.

Starosta diskuzi ukončil a navrhl schválit podání žádosti.

#### **Návrh usnesení č.4:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „vybudování dětského hřiště v parku u školy“ z MMR programu Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku. Dotační titul 117d8210H. ZO Souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržet finanční prostředky přijmout.***

**Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 1 (VK) Zdrželi se 2 ( MS, MŠ)**

**Usnesení č. 4 bylo schváleno.**

### **Bod III – Dotace Karlovarského kraje**

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo postupně schválilo podání následujících žádostí o dotace od Karlovarského kraje:

#### **3a. Podání žádosti o dotaci Karlovarského kraje na akci „oprava místní komunikace v Hájích od RD č.p. 91 ke křižovatce U studánky a dále směrem k zámečku“**

Jde o podání žádosti o dotaci na opravu místní komunikace, její rozšíření, opravu stávajícího stavu a vybudování 4 sloupů veřejného osvětlení).

Pan Schafer uvedl, že toto není uvedeno v plánu rozvoje obce, resp. v bulletinu vydanému předchozím vedením obce k ukončení volebního období. Stávající zastupitelstvo plán rozvoje obce dosud neschválilo.

Jiný návrh nebyl podán, předseda dal hlasovat.

#### **Návrh usnesení č.5:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „MK v Hájích od RD č.p. 91 až k RD č.p. 66 včetně vybudování 4 ks veřejného osvětlení“ v rámci Programu obnovy venkova dotací KK. Souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržet finanční prostředky přijmout.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 5 bylo schváleno.**

#### **3b. Podání žádosti o dotaci Karlovarského kraje na akci „oprava vnějšího pláště kapličky sv. Anny v Kolové“**

Jde o podání žádosti o dotaci na opravu vnějšího pláště kapličky v Kolové

**Návrh usnesení č.6:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „oprava vnějšího pláště kapličky sv. Anny v Kolové“ v rámci Programu na obnovu a využití kulturních památek, památkově hodnotných objektů a movitých věcí z dotací KK. Souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržené finanční prostředky přijmout.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 6 bylo schváleno.**

**3c.** Podání žádosti o dotaci Karlovarského kraje na akci „**Rozlučka s létem**“, resp. na její 2. ročník.

Občanem JD byl vznesen dotaz, kdo bude pořadatelem akce. Kateřina Pašková uvedla, že pořadatelem akce bude obec.

**Návrh usnesení č.7:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „Rozlučka s létem“ v rámci Programu na podporu kulturních aktivit dotací KK. Zavazuje se ke spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena finanční prostředky přijmout.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 7 bylo schváleno.**

**3d.** Podání žádosti o dotaci Karlovarského kraje na akci „**Odkup veřejného osvětlení**“

Jde o podání žádosti o dotaci na odkup části veřejného osvětlení, které je v majetku firmy ČEZ. Starosta uvedl, že případný odkup veřejného osvětlení zatíží rozpočet obce a dotace KK by umožnila odkud snadněji financovat a umožnila obci i nadále žádat o další dotace s ohledem na jejich finanční požadavky.

**Návrh usnesení č.8:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „Odkup veřejného osvětlení“ v rámci Individuálních dotací odboru regionálního rozvoje KK. ZO souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržené finanční prostředky přijmout. ZO bude na dalším svém zasedání projednávat schválení úvěru pro financování části ceny za VO.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 8 bylo schváleno.**

## **Bod IV – Rozpočtová opatření 8/2018 a 1/2019**

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření číslo 1/2019. Paní Sládková rozpočtové opatření přečetla a vysvětlila. Zároveň informovala zastupitelstvo o proběhlém rozpočtovém opatření č.8 /2018, jejímž odsouhlasením byl pověřen starosta na minulé schůzi zastupitelstva.

Jiný návrh nebyl podán, starosta dal hlasovat

**Návrh usnesení č.9:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2019(viz příloha)***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**  
**Usnesení č. 9 bylo schváleno.**

### **Bod V - Plán zimní údržby**

Starosta představil plán zimní údržby obce. Paní Braunová vznesla dotaz ohledně údržby „spádových komunikací“. Starosta vysvětlil postup údržby a uvedl, že na konci zimního období bude tento plán vyhodnocen s ohledem na jeho efektivitu a finanční náročnost. Výsledky vyhodnocení přednese veřejnosti na schůzi zastupitelstva.

Jiný návrh nebyl podán, starosta dal hlasovat.

#### **Návrh usnesení č10:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje plán zimní údržby obce***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**  
**Usnesení č. 10 bylo schváleno.**

### **Bod VI - Nový ceník svozu kom. Odpadu- vyhláška č.1/2019**

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo schválilo novou obecní vyhlášku č.1/2019 týkající se cen svozu kom. odpadu. Pan Kučera se zeptal na cenu nejčastěji používaných popelnic a svoz 1\* týdně. Cena byla stanovena na 2960 Kč, pro svoz jednou za 14 dní na 1570 Kč.

#### **Návrh usnesení č11:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje vyhlášku č.1/2019.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**  
**Usnesení č. 11 bylo schváleno.**

### **Bod VII - Hlasování o vykonávání funkce starosty jako uvolněného**

Pan Paule navrhl, aby zastupitelstvo schválilo změnu výkonu funkce starosty z neuvolněného na uvolněného, a to s účinností od 1.2.2019. Svůj návrh odůvodnil tím, že starosta svoji funkci skutečně vykonává denně a je přítomen denně na úřadě. Toto bylo i cílem sdružení Pro obec v rámci volebního programu.

Starosta uvedl, že si předchozích během 3 měsíců vyřešil své pracovní záležitosti ve firmě, kterou plně předal svému zástupci a je připraven se věnovat funkci uvolněného starosty.

Pan Kellner uvedl, že toto bude mít dopad na finanční zatížení obce, a navrhl, aby celou agendu obce vykonával starosta společně s místostarostkou – bez úředníka.

Pan JD žádal o uvedení částek, resp. dopadu do rozpočtu obce v porovnání s předchozím rokem a zeptal se, zda skutečně během posledních 3 měsíců vzrostla náplň práce starosty.

Pan Paule na to uvedl, že v minulém roce byly z rozpočtu obce vyplaceny zákonné odměny odstupujícím starostovi a místostarostce, které skokově ovlivnily dané položky rozpočtu. Do srovnání s předchozím rokem je nutno dále zahrnout úsporu díky rozdílné částce odměn místostarostek. Vysvětlil, že očekává značný nárůst agendy práce starosty právě díky snaze nového zastupitelstva obce čerpat dotace v maximální dostupné výši a upozornil na příklad z roku 2018 - vybudování sprch v obecních sále, který jednoznačně spadal do kategorie, na které bylo možné žádat dotace z KK z programu Obnova venkova a jen takto ušetřená částka by pokryla diskutované navýšení odměny starosty.

Paní Pašková k tomu uvedla, že výše odměny starosty jako uvolněného je uvedena v nařízení vlády č. 202/2018.

Pan Schafer uvedl, že očekával, že zvolení zastupitelé, starosta a místostarostka budou stoprocentně informováni a připraveni na svoji práci a toto jednání nepovažuje za správné vůči voličům.

Starosta uvedl, že naopak považuje za správné, že toto rozhodnutí uskutečnil až nyní, po 3 měsících ve funkci s plným vědomím a znalostí agendy funkce starosty.

Paní Pašková uvedla, že být předem stoprocentně informován a připraven na veřejnou funkci není dle jejího názoru možné, a dále uvedla, že uvolněný starosta byl jedním z bodů volebního programu sdružení Pro obec, tedy voliči tuto informaci měli.

Starosta diskuzi ukončil a dal hlasovat.

#### **Návrh usnesení č12:**

***Zastupitelstvo obce schválilo změnu funkce starosty na „uvolněnou“, a to od 1.2.2019.***

**Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 2 (VK; JJ)**

**Usnesení č. 12 bylo schváleno.**

#### **Bod VIII – Schválení dodatku ke smlouvě o dílo: Sára servis**

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo schválilo uzavření dodatku ke smlouvě s firmou Sára servis. Jedná se o dohodu se jmenovanou firmou ohledně pozastavení dodávky kamerového systému a vyúčtování zatím provedených prací v hodnotě 20 000 Kč (projektová dokumentace, přípojné body).

Jiný návrh nebyl podán, starosta dal hlasovat.

#### **Návrh usnesení č13:**

***Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje dodatek ke smlouvě Sára servis***

**Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 1 (VK)**

**Usnesení č. 13 bylo schváleno.**

Starosta upřesnil v rámci zodpovězení dotazu, jaký byl původní záměr kamerového systému obce a že smlouva je pozastavena na dobu neurčitou. Navržený kamerový systém není právním nástrojem řešení bezpečnosti v obci. Zastupitelstvo bude pokračovat v řešení bezpečnostní situace v obci.

## **Bod IX– Diskuze**

- *Občan JD vznesl dotaz, proč se zastupitelstvo nechce umístit dětské hřiště na pozemku u školy. Odpověděla paní Pašková, že dle věkového určení plánovaného hřiště ( 1-6 let) toto nepatří do aktivit školy, teda ani na její pozemky. Paní Sommerová navrhl přenést diskuzi ohledně dětského hřiště na další schůzku.*
- *Občan JD vznesl dotaz, jak obec bude podporovat občany v získávání „kotlíkových dotaci“. Starosta uvedl, že na tomto stále pracuje (konkrétně již s jedním občanem tuto žádost řeší), starosta souhlasí s provedením dotazníku ohledně vytápění v obci.*
- *Občan JD se dotázal, zda se manželka pana starosty bude ucházet o post ředitelky školy ve výběrovém řízení. Starosta uvedl, že jeho manželka se v obci po dobu jeho působení jako starosty o tento post ani o post učitelky ucházet nebude.*
- *Občan JD se dotázal, proč na webových stránkách je uvedena pozvánka na akci sdružení Pro obec a zda toto sdružení má smlouvu na pronájem obecního sálu s obcí. Starosta odpověděl, že tuto pozvánku uveřejnil s úmyslem informovat občany o akci v obci, stejně jako by informoval občany o akcích jiných spolků nebo sdružení, pokud by o to byl požádán (např. FK Ajax, Petangue atd.). Paní Pašková odpověděla, že spolek Pro obec stejně jako žádný z jiných soukromých subjektů aktuálně využívajících obecní prostory nemá s obcí uzavřenou smlouvu na výpůjčku obecních prostor, dále uvedla, že akce byla schválena kulturně – sportovním výborem obce.*

\*\*\*

Starosta ukončil zasedání zastupitelstva v 21:30.

\*\*\*

### **Přehled schválených usnesení ze schůze zastupitelstva č. 03 obce Kolová ze dne 22.1.2019**

#### **Návrh usnesení č.1:**

**Zastupitelstvo obce Kolová určuje ověřovateli zápisu pana Ing. Bohuslava Pauleho a paní Mgr. Moniku Sommerovou a zapisovatelkou paní Ing. Kateřinu Paškovou.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 1 bylo schváleno.**

#### **Návrh usnesení č.2:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schválilo program schůze zastupitelstva.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 2 bylo schváleno.**

#### **Návrh usnesení č.3:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schválilo smlouvu o výpůjčce mezi obcí a ZŠ Kolovou.**

**Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 1 (VK)**

**Usnesení č. 3 bylo schváleno.**

#### **Návrh usnesení č.4:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „vybudování dětského hřiště v parku u školy“ z MMR programu Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku. Dotační titul 117d8210H. ZO Souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržet finanční prostředky přijmout.**

**Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 1 (VK) Zdrželi se 2 (MS, MŠ)**

**Usnesení č. 4 bylo schváleno.**



**Návrh usnesení č.5:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „MK v Hájích od RD č.p. 91 až k RD č.p. 66 včetně vybudování 4 ks veřejného osvětlení“ v rámci Programu obnovy venkova dotací KK. Souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržené finanční prostředky přijmout.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 5 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.6:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „oprava vnějšího pláště kapličky sv. Anny v Kolové“ v rámci Programu na obnovu a využití kulturních památek, památkově hodnotných objektů a movitých věcí z dotací KK. Souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržené finanční prostředky přijmout.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 6 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.7:**

**Zastupitelstvo obce Kolová ZO Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „Rozlučka s létem“ v rámci Programu na podporu kulturních aktivit dotací KK. Zavazuje se ke spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena finanční prostředky přijmout.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 7 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.8:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje podání žádosti pro akci: „Odkup veřejného osvětlení“ v rámci Individuálních dotací odboru regionálního rozvoje KK. ZO souhlasí se závazkem spolufinancování projektu z rozpočtu obce v roce 2019 a je připravena obdržené finanční prostředky přijmout. ZO bude na dalším svém zasedání projednávat schválení úvěru pro financování části ceny za VO.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 8 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.9:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2019(viz příloha)**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 9 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.10:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje plán zimní údržby obce**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 10 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.11:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje vyhlášku č.1/2019.**

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0**  
**Usnesení č. 11 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.12:**

**Zastupitelstvo obce schválilo změnu funkce starosty na „uvolněnou“, a to od 1.2.2019.**

**Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 2 (VK; JJ)**  
**Usnesení č. 12 bylo schváleno.**

**Návrh usnesení č.13:**

**Zastupitelstvo obce Kolová schvaluje dodatek ke smlouvě Sára servis**

**Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 1 (VK)**  
**Usnesení č. 13 bylo schváleno.**

\* \* \*

**Přílohy zápisu:**

- 1) Prezenční listina
- 2) Smlouva o výpůjčce
- 3) Plán zimní údržby
- 4) OZV č.1/2019
- 5) Dodatek Sára servis

Zápis byl vyhotoven dne:

Zapisovatel:

Kateřina Pašková

.....

Ověřovatelé:

Ing. Bohuslav Paule

..... dne 28.1.2018

Mgr. Monika Sommerová

..... dne 28.1.2019

Starosta:

Mgr. Jakub Jiskra

..... dne 28.1.2019

Razítko obce:

**Příloha k zápisu ze zasedání  
zastupitelstva obce Kolová dne 22.1.2019 č. 03/2019**

**Prezenční listina**

<b>Jméno a příjmení:</b>	<b>Podpis:</b>
Josef Dlohoš	
Jan Horváth	
Jakub Jiskra	
Václav Kellner	
Kateřina Pašková	
Bohuslav Paule	
Monika Sommerová	
Iveta Soukupová	
Marcela Šulcová	

V Kolové dne 22.1.2019